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ΠΡΟΣ: ΟΑΣΑ Α.Ε.  

 Μετσόβου 15, 106 82 - Αθήνα 

 Τηλ.: 210-82.00.999 

 Email: oasa@oasa.gr 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκες μετακίνησης εργαζομένων Κεντρικών   Υπηρεσιών 

ΑΑΔΕ». 

 

 

Σε συνεχεία του αρ. πρωτ. 42/24.07.2024 έγγραφου αιτήματός μας 

προς τον Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών για την ανάληψη 

πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση των αυξημένων αναγκών που 

προέκυψαν λόγω της μεταφοράς όλων των Κεντρικών Υπηρεσιών της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων στις νέες κτιριακές 

εγκαταστάσεις στην οδό Πειραιώς 180-186 (πρώην Athens Heart) και με 

δεδομένο ότι η ομαλή και κυρίως η ασφαλής μετάβασης των περίπου 

1500 εργαζομένων συνιστά κρίσιμη προϋπόθεση στο πλαίσιο της 

εργασιακής καθημερινότητας των εργαζομένων, θέτουμε εκ νέου την 

ανάγκη εξεύρεσης λύσεων για τακτικότερα δρομολόγια των αστικών 

συγκοινωνιών που εξυπηρετούν τα συγκεκριμένα σημεία κατά τις 

πρωινές και μεσημεριανές ώρες τις καθημερινές μέρες της 

εβδομάδας. 

Όσον αφορά στα υφιστάμενα δρομολόγια και σε συνέχεια της 

επικοινωνίας μας αναφορικά με την εξυπηρέτηση των υπαλλήλων της 

ΑΑΔΕ με τις γραμμές αστικής συγκοινωνίας κατά την ώρα άφιξης (07.30 

ή 08.00 π.μ.) και αναχώρησης από την εργασία τους (15.30 ή 16.00 μ.μ.) 

(Πειραιώς 180, Τ.Κ. 17778, Ταύρος) αιτούμεθα τα ακόλουθα:  
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ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 049 ΑΠΟ ΟΜΟΝΟΙΑ ΠΡΟΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ 

 Αναχώρηση από την αφετηρία ακριβώς στις 07.20 π.μ., ώστε να 

διέρχεται από τη στάση Φωταέριο προς τη στάση Έργων περίπου 

στις 07.25 π.μ. 

 Αναχώρηση από την αφετηρία ακριβώς στις 07.50 π.μ. ώστε να 

διέρχεται από τη στάση Φωταέριο προς τη στάση Έργων στις 

07.55 π.μ.  

ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 914 ΑΠΟ ΟΜΟΝΟΙΑ ΠΡΟΣ 

ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ 

 Αναχώρηση από την αφετηρία του στις 8.00 π.μ. ώστε να διέρχεται 

από τη στάση Φωταέριο προς τη στάση Έργων στις 08.05 π.μ.  

ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 815 ΑΠΟ ΤΑΥΡΟ ΠΡΟΣ ΓΟΥΔΙ  

 Αναχώρηση από το τέρμα στις 15.30 μ.μ. ώστε να διέρχεται από τη 

στάση ΕΡΓΩΝ κατά εκτίμηση στις 15.35 μ.μ.  

 Αναχώρηση από το τέρμα στις 16.00 μ.μ. ώστε να διέρχεται από τη 

στάση ΕΡΓΩΝ κατά εκτίμηση στις 16.05 μ.μ. χωρίς να 

παραλείπεται δρομολόγιο κατά τις ημέρες βροχόπτωσης.  

Επισημαίνεται ότι οι συγκεκριμένες στάσεις (Φωταέριο και 

Έργων) έχουν αναμονή περισσότερο από 20 - 25 λεπτά και στις δύο 

κατευθύνσεις γι’ αυτό τα ως άνω δρομολόγια αυτά είναι σημαντικό να 

τηρούνται σταθερά και καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή, 

προκείμενου να εξομαλύνεται η μετακίνηση των συνολικά 1500 

υπαλλήλων της ΑΑΔΕ. 

Σε αντίθεση με τα ανωτέρω από τη στάση Φωταέριο υπάρχουν 

άλλες γραμμές με μέγιστο χρόνο αναμονής τα 10 λεπτά, πλην όμως αυτές 

δεν εξυπηρετούν τη στάση Έργων, καθώς κατά τη διαδρομή τους επί της 

Πειραιώς στρίβουν στην οδό Πέτρου Ράλλη. Το δεδομένο αυτό 

παρακαλούμε να συνεκτιμηθεί στο σχεδιασμό των λεωφορειακών 

γραμμών.  

Με δεδομένο ότι η μεταστέγαση των κεντρικών υπηρεσιών της 

ΑΑΔΕ στις νέες κτιριακές εγκαταστάσεις επί της οδού Πειραιώς 180 – 

186 συνεπάγεται την καθημερινή μετακίνηση προς και από το σημείο 
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αυτό περίπου 1500 υπαλλήλων και με κριτήριο ότι οι ανάγκες 

μετακίνησης θα βαίνουν αυξανόμενες χρόνο με το χρόνο, αιτούμεθα τη 

συμπερίληψη και κατά προτεραιότητα ικανοποίηση των 

προαναφερθεισών προτάσεων, στο πλαίσιο της εκπόνησης από τον 

ΟΑΣΑ του νέου στρατηγικού σχεδίου που θα διαρκέσει για τα επόμενα 

είκοσι χρόνια, καθώς οι διευκολύνσεις αυτές θα συμβάλλουν και στη 

βελτίωση των συνθηκών μετακίνησης τόσο των υπαλλήλων, αλλά και 

της τοπικής κοινωνίας και των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σε 

αυτή.   

Παράλληλα, υποβάλλουμε αίτημα συνάντησης για την εξεύρεση 

της βέλτιστης λύσης. 

 

 

 


